

Bucuresti, 18 aprilie 2006

Un nou parteneriat in lupta impotriva cancerului : Roche România si Casa Parintilor

Roche România donează 8 000 de euro Asociației P.A.V.E.L. pentru a asigura finanțarea Casei Părinților pe o perioadă de un an

Roche România face o donație de 8 000 de euro Asociației P.A.V.E.L. (Primind Ajutor, Viața Este Luminoasă), organizație umanitară înființată de părinții copiilor bolnavi de cancer, leucemie și anemii grave. Prin această donație, Roche România asigură funcționarea timp de un an a Casei Părinților, o locuință amenajată și complet utilată unde sunt cazați părinții copiilor bolnavi de cancer din provincie care se află în tratament în spitalele din București. Aceasta inițiativa face parte dintr-un proiect mai larg de responsabilitate socială, dezvoltat de Roche Romania sub genericul « EveryDay Future », început în 2005 și în cadrul căruia au avut loc o serie de evenimente și donații.

“Am răspuns imediat solicitării Asociației P.A.V.E.L., care ne-a ajutat să identificăm nevoile imediate ale acestor oameni aflați de două ori în suferință: pe de o parte pentru că au copilul bolnav, iar pe de altă parte pentru că nu pot fi lângă acesta tot timpul pe perioada în care el este internat. Implicarea noastră în acest proiect certifica faptul că, pe lângă preocuparea companiei de a investi în descoperirea de soluții terapeutice în domeniul cancerului, dorim să ne implicăm și în sprijinirea organizațiilor și asociațiilor de suport al pacienților”, declară Dan Zamonea, General Manager Roche România.

„Sprijinul acordat de Roche România vine într-un moment critic pentru acest proiect, numit Casa Parintilor, derulat de Asociația P.A.V.E.L. (www.asociatiapavel.home.ro și www.fiialaturidenoi.org) care, din cauza lipsei de fonduri era într-o temporară dificultate. Pentru noi, acest suport înseamnă șansa de a continua să facem un lucru în care credem cu adevărat și să-i ajutăm în mod real pe părinții copiilor bolnavi de cancer, leucemie și sau anemii grave și pe acești copii. Pentru multe familii, aceasta casa a fost și este un refugiu, un loc unde se mai poate uita de atmosfera și suferința din spital. De aceea, ajutorul oferit de compania Roche Romania Asociației P.A.V.E.L., care a răspuns prompt la apelul nostru pentru susținerea în continuare a acestui proiect este cu atât mai bine venit”, spune prof. Olga Cridland, Președintele Asociației P.A.V.E.L.

Pentru a oferi gazduire acestor parinti si copiilor bolnavi ce vin din provincie la tratamente sau controale periodice la una din clinicile de specialitate din Bucuresti, Asociatia P.A.V.E.L. a reusit sa creeze cu ajutorul fundatiei olandeze SKIN, o Casa a Parintilor. Casa Părinților a fost înființată în 1998 și, până în prezent, a găzduit peste 650 de părinți și copii. Părinții care vin în București cu copii bolnavi de cancer, leucemie sau anemii grave se pot odihni aici în condiții civilizate, beneficiind de bucătărie, băi, mașină automată de spălat, televizor. Tot aici vin pot beneficia de consiliere psihologică de specialitate. Cazarea în Casa Părinților este gratuită pentru copiii bolnavi și pentru părinții acestora.

« EveryDay Future »

Implicarea sociala a unei companii farmaceutice rezida in insasi obiectul sau de activitate. Initiat de Roche Romania la mijlocul anului 2005, programul « EveryDay Future » si-a propus sa ajute printr-o serie de activitati, dupa cum urmeaza :

- Donatii in valoare de aproximativ 5,000 de Euro, constand in materiale de prima necesitate, pentru sinistratii de la Vadu Rosca
- Donatii de Craciun, pentru copii din sectiile de onco – pediatrie si boli infectioase din intreaga tara, in valoare de 10,000 Euro
- Donarea unui aparat Roentgen diagnostic mobil, in valoare de 40,000 Euro, catre Institutul Oncologic Bucuresti
- Sustinerea evenimentului de Iluminare initia de Fundatia Renasterea, cu ocazia Zilei de Lupta Impotriva Cancerului la San
- Sustinerea caravanei FABC, ce si-a propus promovarea drepturilor fundamentale ale bolnavilor de cancer din Romania, facilitandu-le acestora accesul imediat si neingradit la metodele de prevenire, tratament si ingrijire.

In 2006, Roche Romania va extinde si va continua actiunile de responsabilitate sociala derulate sub programul “EveryDay Future”.
